

08.08.2018

Александру и Екатерине  
Лагуте от соучредителей  
школы «Music Story School»  
Ольги Афанасьевой и  
Петра Риттера

**Рекомендательное письмо**

Обращались к Александру Лагуте и его команде Fuge за брендированием нашей школы. Задача была непростой: долгое время в качестве основного источника привлечения клиентов был очень вычурный и шаблонный сайт, а также группы в социальных сетях с соответствующим оформлением. Это сильно подрывало авторитет и первоначальное впечатление об образовательном заведении, несмотря на высокий уровень оказываемых услуг. Работа началась с позиционирования и задач, которые должен решать фирменный стиль, далее разработка концепта сайта и работа над его отдельными элементами. В процессе, мы многое узнали о сильных и слабых сторонах своей компании, что способствовало пересмотру некоторых принципов. Отбрасывая формальности, результат работы реально изменил отношение клиентов к школе, облегчил, и в какой-то степени поменял вектор развития школы. Если вы понимаете, что визуальный образ вашей компании уже давно не соответствует содержанию, Александр и его команда как никто лучше справится с этой задачей. Рекомендуем Александра как профессионального специалиста в дизайне и надежного исполнителя.

Афанасьева О.С.



\_\_\_\_\_  
Риттер П.С.



\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

+7(495)642-41-76

musicstory.school/